



新闻 | 信息 | 财 | 智

2012年2月15日 星期三

周一至周五出版

第2468期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版本报特供
航空阅读
中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

上证指数收盘	2344.77	-0.30%
最高/最低	2352.47	2332.25
深成指数收盘	9543.78	-0.43%
最高/最低	9597.08	9478.59
道·琼斯	12840.50	-0.26%
纳斯达克	2921.94	-0.32%
标准普尔	1344.85	-0.51%
金融时报	5877.37	-0.48%
恒生指数	20918.83	0.15%
台湾加权	7884.08	-0.36%
日经指数	9052.07	0.59%
纽约原油	\$101.41	0.50%
现货黄金	\$1724.20	-0.04%
CBOT黄豆	\$1254.00	0.18%
LME期铜	\$8357.75	-0.80%

(截至北京时间23时)

地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：87386666

· 周刊出版时间 ·

- 周一：投资理财周刊 区域经济周刊
中关村周刊 老字号周刊
- 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
- 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
- 周四：新北京楼市周刊 家居产业周刊
商旅周刊 时尚周刊
- 周五：文化创意产业周刊 中国书画周刊
茶周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 林海英

去年全国实现税收近9万亿
增长22.6%

(见第2版)

预付卡实名
须保障客户隐私

(见第4版)

葡萄牙
进入欧债“降级圈”

(见第8版)

百货进军电子商务
需迈五道坎

(见《商业周刊》A1版)

欧美放行谷歌收购摩托罗拉

商报讯(记者 金朝力)正如预期，欧盟和美国昨日双双批准了谷歌125亿美元收购摩托罗拉移动的交易。业内人士认为，谷歌收购摩托罗拉的成功，也让谷歌在与苹果的专利大战中从幕后的推动者逐步变为幕前的应战者，从而引发谷歌、摩托罗拉双方与苹果之间更加激烈的专利大战。

欧盟委员会和美国司法部均发表声明，认为本次交易不会引发竞争问题，因此决定批准这一交易。但欧盟委员会相关代表表示，批准谷歌并购摩托罗拉的交易案，并不代表欧盟支持谷歌未来在标准关键专利使用上所

采取的所有行动。对此，谷歌表示，此次收购意在维护与促进安卓系统的统治地位，并非要借摩托罗拉与三星、HTC、LG等厂商一争高下。

这笔交易将成为谷歌有史以来最大一笔收购，其将凭借摩托罗拉移动的1.7万项专利和7500项正在申请的专利，打造一张坚实的专利盾牌，对抗微软和苹果的攻击。目前谷歌收购摩托罗拉移动的交易还需通过中国当局的批准，中国方面需在3月20日以前决定是批准这项交易还是展开第三阶段调查。

中国软件资讯网相关负责人陈礼明认

为，欧盟和美国的放行意味着谷歌只需要解决一些细枝末节的监管障碍，就可以获得对摩托罗拉移动的控制权，并进而能够首次将自己的业务扩展到生产手机、平板电脑以及其他消费电子设备的领域。他认为，无论是摩托罗拉、诺基亚这些硬件设备商，还是微软、谷歌等软件公司和互联网公司，其中很多合作都是上下游的战略合作而不是进行跨行业的资本整合。这次如果谷歌最终能成功收购摩托罗拉，它将把软件、硬件之间的壁垒一举打破，从而令未来全球科技产业格局变得更加复杂而微妙。

苹果天价售后服务伤了谁

(详细报道见第5版)

中国将加大参与解决欧债问题力度

中欧强调迅速解决市场经济地位问题具特殊重要意义

商报讯(记者 张慧敏)昨日，第十四次中欧领导人会晤在北京举行，国务院总理温家宝与欧洲理事会主席范龙佩、欧盟委员会主席巴罗佐共同出席。如何携手应对欧债问题以及在欧债背景之下如何加强中欧合作成为本次双方领导人会晤的重点议题。温家宝在会后共同会见记者时表示，中方已经做好了加大参与解决欧债问题力度的准备，愿与欧方密切沟通与协作。

温家宝表示，中国支持欧方应对债务问题

的意愿是真诚的、坚定的，已做好了加大参与解决欧债问题力度的准备，愿与欧方密切沟通与协作。中方支持欧盟加强财政纪律，希望欧方向外界继续传递明确、有力的积极信息，并为中欧深化金融合作营造积极、有利的环境。

专家认为，这一表态是温家宝在本月初德国总理默克尔访华时提出中国考虑更多参与解决欧债危机的一个延续。

国家发改委宏观经济研究院对外经济研究所国际经济合作室主任张建平强调，“中国

并不是无条件地对其进行援助。无论是希腊还是意大利，必须在控制财政支出、减少债务并做出切实承诺和未来发展经济的可行计划来保证中国的资金安全”。

中国国际经济交流中心研究部副研究员王天龙也坦言：“援助欧洲不仅仅是道义责任，更是一桩买卖。发展中国家的中国帮助发达经济体的欧洲，应当得到相应的回报。”

不过，对于中国一直关注的“是否承认市场经济地位”方面，昨日的中欧联合新闻公告

只表述为“双方领导人强调迅速全面解决市场经济地位问题具有特殊重要意义”。而在放宽对华高技术出口方面，公告指出“双方也做出决定尽早召开中欧高技术贸易工作组首次会议，以促进双边高技术贸易”。对此，王天龙表示，在美国对华出口控制非常严格的背景下，欧洲能够释放相关方面的善意，对于中国增强高技术进口和为双方提供更多贸易品种提供了很好的机会，也有利于增强中国对欧盟的回旋余地。

P 图片新闻

最高法：
将依法审慎处理好吴英案

据新华社电 最高人民法院新闻发言人孙军工在昨日举行的最高人民法院新闻发布会上介绍了吴英集资诈骗案进展情况。孙军工说，吴英集资诈骗案件在一审、二审期间受到媒体和社会各界广泛关注。日前，最高人民法院已经依法受理了浙江省高级人民法院报送复核死刑的被告人吴英集资诈骗案。最高人民法院在依法复核审理过程中将依照法定程序，认真核实犯罪事实和证据，严格以事实为依据，以法律为准绳，依法审慎处理好本案。

海尔牵手苏宁
应对“老大”危机

国内最大的家电集团海尔日前与连锁卖场苏宁签定了三年500亿元的合作协议，被业界认为是进入发展“高原期”的海尔正在进行一场突围战。

(详细报道见第3版)

保监会
今日会商车险理赔难题

解决车险理赔难题是项俊波上任后确定的工作重点之一，保监会今日将就这一顽疾展开会商，届时各财险公司高管、省级分公司高管将悉数到场。

(详细报道见第7版)

吴良镛谢家麟获国家最高科技奖



吴良镛



谢家麟

2011年度国家科技奖励大会昨日在京举行，共授奖374个项目和10位科技专家。中国科学院高能物理研究所谢家麟院士，著名城市规划及建筑学家、教育家吴良镛院士获得2011年度国家最高科学技术奖，摘得500万元大奖。国家最高科学技术奖每年授予人数不超过两名。

商报综合报道 新华社/图

SUNING 苏宁电器

苏宁帮您
“减”单
2012家电
梦想计划

来苏宁，圆你的2012家电梦想！

每一个人都有无数的梦想等待实现，来苏宁写下你的家电梦想，即有机会圆梦。(活动详见店堂海报)

节能补贴
最高300元
(活动详见店堂海报)龙年大计划
苏宁大手笔2月24日 苏宁百店
同步启动

苏宁，用科技创造幸福

联想桥店 2月24日
丽泽路店 盛大开业

MOTO XT316	诺基亚 5235	42" 3D 电视
¥699	¥899	¥2999
(限主会场100台)	(限主会场100台)	(限主会场100台)
波轮洗衣机	双门冰箱	46" 3D 电视
¥888	178升	¥3999
(限主会场50台)	款	(限主会场100台)

海量特价专享

Suning.com 正品行货 全场免运费

苏宁电器 企业级家电对公采购 先进专业家电卖场

对公销售热线电话：(010) 67586168 (010) 67773798

节能产品 北京市政府倡导市民使用节能产品

本广告所刊内容由北京苏宁，阅片仅供参考，以实物为准。

活动有效期：2012年2月24-26日，详见店堂海报。

全国服务热线：4006 365 365 苏宁易购：www.suning.com 客服电话：4000 199 199